



Цанко Миндалов



Волен Чинков

Представители на съдийската колегия в Пазарджик ще раздават правосъдие в двубоя между Германея (Сапарева баня) и Велбъжд (Кюстендил). Мачът е от огромно значение за домакините, които заемат 14-то място в Югозападната „В“ група. Главен рефер на регионалния сблъсък ще бъде Цанко Миндалов от Стамболийски.

Помощници на бившия юноша на Локомотив (Пловдив) ще бъдат пазарджиклиите Георги Димитров – Манекена и Васил Лукаев. Четвърти представител на Темида е Невелин Гугутков от Септември, а делегат – Евгений Минчев от София.

Другият мач с пряко значение за развръзката в долната част на таблицата ще се играе в Ихтиман. Там домакините от Ботев посрещат Струмска слава (Радомир). Наряд за срещата получи Волен Чинков от София. Лайнсмени ще бъдат Владимир Велев и Генчо Зарев. Четвърти съдия е Георги Андреев. Представянето на арбитрите ще следи Павел Янински от столицата.



Димитър Димитров



Младен Пенев

Спортист (Своге) приема Места (Хаджидимово), а рефер на двубоя ще бъде Димитър Димитров от Перник. Засади ще маркират Владислав Павлов и Любослав Любомиров.

Резервен съдия е Владислав Светославов. Оценките на арбитрите ще напише столичанинът Емил Вулов.

Кюстендилският рефер Младен Пенев пък бе пратен на двубоя между Беласица (Петрич) и Миньор (Перник). По тъчлинията ще действат Александър Александров и Теодор Паунов. Ред около резервните скамейки ще създава Ивайло Младенов от Дупница. Пратеник на БФС на стадион „Цар Самуил“ е Драгомир Стоянов от София.



Александър Йорданов



Станимир Тренчев

Срещата между Оборище (Панагюрище) и Вихрен (Сандански) бе възложена на Станимир Тренчев. Негови асистенти ще бъдат Борислав Митрев и Илия Мърваков. Четвърти съдия е Станислав Апостолов от Стамболийски. Делегатското назначение бе връчено на шефа на арбитрите в област Пазарджик – Красимир Камберов.

Двубоят между Балкан (Варвара) и Сливнишки герой (Сливница) бе поверен на Александър Йорданов. Столичното съдийско присъствие е оформено от тъчарбитрите Добромир Митев и Петър Митрев, както и от резервния рефер Тенчо Гошев. Членът на ръководството на ЗС на БФС – Спас Иванов е делегат на срещата.

Борислав ЙОРДАНОВ